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Referat fra OK Syds ordinære 

generalforsamling den 25. januar 2020 
Formanden bød velkommen til de 15 fremmødte medlemmer. Senere stødte 3 mere til efter post 

indsamling, vi nåede således op på 18 fremmødte. 

 

1. Valg af dirigent: Finn Hove blev foreslået og valgt uden modkandidat. 

Dirigenten startede med at konstatere, at generalforsamlingen var indvarslet til tiden jf. 

klubbens vedtægter. Hertil var der ingen bemærkninger.   

 

2. Valg af referent. Birger Jønsson blev foreslået og valgt uden modkandidat. 

 

3. Bestyrelsens beretning:  

Formanden aflagde beretning og kom ind på følgende emner: 

Vi vandt 3. division i 2019. Tre klubture – NJ-2dages – Påskeløb i Stråsø og JFM på 

Langeland. Her var der en guldmedalje i stafet til holdet H/D 180, som bestod af Hanne, 

Jørn Klausen og Karsten. Klubben fik 4 sønderjyske mestre ved de 4 løb, som var SM-nat, 

SM sprint, SM-lang og SM-stafet. Klubmesterskabet blev afholdt ved et HTF T-løb i 

november, der er 6 klubmestre som har deres medalje til gode. 

Grænsedyst blev afholdt i Søgård. Jule sprint i Aabenraa, var som sædvanligt et stort 

tilløbsstykke. Og der blev igen i 2019 afholdt flere Skole O-løb og tegnet flere skolekort. 

For DM hold i Als Nørreskov har der kun har været positive tilbagemeldinger. 

Det er flot, at vi kan afholde træningsløb næsten hver uge året rundt. 

Formanden sluttede beretningen med at takke alle der har ydet en indsats i årets løb. Tak 

for I er så villige til at stille op som hjælper. 

 

4. Forelæggelse af revideret regnskab. Formanden gennemgik regnskabet i kasserens fravær 

Hanne gjorde opmærksom på at udgifterne til klubjakke er det tilskud der gives fra 

klubben. 

Finn fortalte at i Sydkredsen er det kun var Vejle kommune der gav tilskud der overgår 

Sønderborg og Aabenraa. 

Ellers ingen bemærkninger til regnskabet 

 

5. Budget og fastlæggelse af kontingent: 

Finn gjorde opmærksom på, at den største del af indtægter vedr. skoler, kommer fra 

tegning af skolegårds kort og indtægterne derfor vil være faldende, efterhånden som 

markedet bliver mættet. 
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Kontingentet bliver uændret for 2020. Begrænsning på de 600 kr. i tilskud til ungdomsløber 

fjernes. 

Finn foreslog at arrangementsudgifterne bliver adskilt, så udgifter i forbindelse med 

afholdte arrangementer og tilskud til klubture får hver sin post. 

 

6. Plan for det kommende år: 

3. division er nedlagt og vi løber nu i 2. division mod flere og større klubber. Første løb i 

Krengerup på Fyn den 19. april, opfordring til allerede nu at sætte kryds i kalenderen den 

dag 

Klubture til NJ 2-dags og påskeløb er planlagt. 

DM-lang den 13. september i Aabenraa, opfordring til allerede nu, at sætte kryds i 

kalenderen den 12 og 13. september 2020, der bliver brug for mange hjælper.  

Finn fortalte at vi afholder skole OL i Hjelm Skov for både Aabenraa og Sønderborg den 13. 

maj. 

Michael gjorde reklame for klubaften den 5. februar. 

 

7. Indkomne forslag: 

Der er indkommet et forslag fra bestyrelsen vedr. ændring af starttid til træningsløb. 

Starttid ændres til kl. 13 om vinteren og uændret om sommeren max løbstid 2 timer skal 

være i mål senest kl. 15 hhv. 20.30. 

En onkel ordning, hvor onklen møder op lidt før start og venter med at starte til alle er 

startet. Onklen viser til rette og følges evt. med nye i skoven. 

Der var mange bemærkninger til forslaget. 

Konklusionen blev at onkelordningen blev vedtaget og at der er start mellem kl. 13.00 og 

13.30  om vinteren og mellem kl. 18.30 og 19.00. Bestyrelsen skal tage stilling til om det er 

den rigtige formulering, som også tager hensyn til ønsket om at der er klubliv på pladsen 

når nye møder op. 

 

8. Valg af formand: 

Rasmus meddelte, at han ikke kunne finde tid og overskud til posten som formand og han 

derfor ikke ønskede genvalg. Det var ikke lykkedes bestyrelsen at finde forslag til en ny 

kandidat. 

Dirigenten gjorde opmærksom på, at der skal være en formand jf. vedtægterne 

Mogens opfordrede til at der indkaldes til ekstra ordinær generalforsamling med det ene 

punkt at vælge ny formand. Konklusion blev at bestyrelsen indkalder til ekstra ordinær 

generalforsamling i løbet af 4 uger. Indtil til da varetager den nuværende formandsposten. 

Michael Termansen forslog, at noget af formandens arbejde bliver fordelt mellem de 

øvrige bestyrelsesmedlemmer.  
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Det blev foreslået at ændre lovene, således de svarer til DOF vedtægter, og så de bliver 

mere fleksible. 

 

9. Valg af to bestyrelsesmedlemmer: 

På valg er Bent Petersen Og Michael Termansen, de blev begge genvalgt. 

 

10. Valg af to revisorer: 

Anne Marie Jensen blev genvalgt og Kurt Harck blev valgt. 

 

11. Valg af revisor suppleant 

Bente Skøtt Christiansen blev valgt 

 

12. Eventuelt 

Hane og Karsten udleverede statistik vedr. løb og banelægger. 

Finn opfordrede til at bruge Facebook mere til rekruttering. Det vil hjælpe meget, hvis 

klubbens medlemmer kommenterer, videresender og liker opslag om begivenheder. Når 

onkelordningen kører, vil Finn genoptage opslag af træningsløb. 

Finn opfordrede til at genoptager Findvej arrangementer og 3 introdage for at skaffe flere 

medlemmer. 

Michael Termansen forslog at gøre som HTF, at arrangere flere sprint løb for at tiltrække 

nye medlemmer. 

Finn fortalte om Støtteforeningen af 1982: Der står et større beløb på den konto som blev 

oprettet i Jyske Sparekasse forbindelse med påskeløbet i 1982. OK Syds bestyrelse udpeger 

2 repræsentanter til Støtteforeningens generalforsamling (pt. Birger og Finn). 

Støtteforeningens generalforsamling har valgt Mogens som sekretær. 

 

Dirigenten afsluttede mødet, og bestyrelsen vil nu fastlægge en dato for den 

ekstraordinære generalforsamling med henblik på valg af formand og eventuel revision af 

vedtægter. 

 

 

Sønderborg og Aabenraa d. 2. februar 

 

 _____________________   _____________________ 

 Birger Jønsson   Finn Hove 

 Referent    Dirigent 

 

Link til nuværende vedtægter: https://oksyd.dk/klub/vedtaegter.html 

https://oksyd.dk/klub/vedtaegter.html

